

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Και πάλι έτσι κι αλλιώς

ΑΡΚΕΤΗΣ διάρκειας και με ύφος αλληλοκατανόησης (πιο συγκρατημένης από τουρκικής πλευράς) ήταν η συνομιλία του Μητσοτάκη με τον Ερντογάν. Αλλά πριν προλάβουμε να πανηγυρίσουμε για ενδεχόμενο κατευνασμό των εμπρηστικών τουρκικών λόγων και κινήσεων ήρθαν οι νέες κατραπακίες από τον Σουλτάνο. Ο οποίος εμμέσως πλην σαφώς απειλεί και Ελλάδα και Ευρώπη με εγκατάσταση πολλών εκατομμυρίων ασιατών. Πολλών εξ' αυτών δήθεν προσφύγων και ολίγων αληθινών.

ΠΛΗΘΗ από χώρες που φτάνουν μέχρι τα σύνορα της Ινδίας και συμπεριλαμβάνουν άτομα τα οποία εφοδιάστηκαν με τα απαιτούμενα από εράνους των συγγενών τους και με στόχο να τους στείλουν στην Ευρώπη. Όστε να λαμβάνουν στη συνέχεια από αυτούς μέρος των ευρωπαϊκών επιδομάτων τους. Ποσά ζηλευτά για τα οικονομικά τους επίπεδα.

ΤΩΡΑ αν για την επίτευξη όλων αυτών θα χρειαστεί να πνιγούν και κάποια παιδάκια που συμπεριλαμβάνονται σε κάθε αποστολή. Τι να γίνει... Δόξα τον Αλλάχ, έχουμε... μπόλικά!!

## ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΟΙ ΚΙΝΕΖΟΙ και ο Αυστραλός πρωθυπουργός

**ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΛΙΓΟΙ** οι, μακράν και πλησίον μου, φίλοι και γνωστοί που σε κάθε ευκαιρία τους ακούω να κατηγορούν την Αμερική. Ως πηγή όλων των κακών του κόσμου. Τους δε Αμερικανούς που ηγούνται οικονομικά, πολιτικώς και... πολεμικώς, τους χαρακτηρίζουν από παγκόσμιους εκμεταλλευτές, έως καθάρματα και – το γνωστόν – ως **σφαγείς των λαών!**

**ΚΑΠΟΙΑ** απ' αυτά τα... χαρακτηριστικά μπορεί έως ένα - χαμηλό - βαθμό να είναι σωστά. Ποιο κράτος όμως, ποιος λαός και ποιος άνθρωπος ακόμη δεν φροντίζει – κατά κανόνα – πρώτα για το δικό του συμφέροντα;;

**ΕΤΣΙ**, με τα ολίγα που γνωρίζω και τα όσα μπορώ να διαισθανθώ πιστεύω (και νομίζω το έχω ξαναγράψει) πως αν αύριο βούλιαζαν κι εξαφανίζονταν οι ΗΠΑ ο κόσμος θα χειροτέρευε αφάνταστα. Με πολλαπλάσιες **αλληλοξοντώσεις**, καταστροφές και πολεμικές κατακτήσεις. **Που σίγουρα θα συμπεριελάμβαναν την Μεγάλη Πατρίδα μου, την Ελλάδα, αλλά και την ιδιαίτερη. Που είναι μέσα στα παράλια του Ερντογάν. Όπως κι η Κύπρος κι όλο το Ανατολικό Αιγαίο.**

**ΠΙΣΤΕΥΩ** ακόμη πως και η Αυστραλία (που πέρα για πέρα δικαιούται τον τίτλο της δεύτερης Πατρίδας μας) κάθε άλλο παρά θα καλοπερνούσε αν εξαφανίζονταν οι Αμερικανοί από προσώπου γης. Καθότι αυτοί και οι πολεμικές μηχανές τους συγκρατούν εκατοντάδες εκατομμύρια στερούμενων γειτόνων, στριμωγμένων ο ένας πάνω στον άλλον. Όταν τούτη η χώρα δεν έχει ούτε το 5% της δικής τους πληθυσμιακής

πυκνότητας. Διαθέτοντας εκτάσεις που κάθουν να πέφτουν τα... σάλια των στριμωγμένων γειτόνων της.

**ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ** κάθε άλλο παρά αδικαιολόγητη είναι η – γι' άλλη μια φορά - ένταξη του Αυστραλού πρωθυπουργού, Σκοτ Μόρισον, στο άρμα των Αμερικών. Ακόμη και εγκρίνοντας τα σχετικά με την Κίνα λόγια και έργα του αμφιλεγόμενου και κατακρινόμενου, **από όλο και περισσότερους**, προέδρου Ντόναλντ Τράμπ.

**ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ** ωστόσο ο κ. Μόρισον να είναι κάπως **πιο προσεκτικός και διπλωματικός** στις δηλώσεις του. Καθότι η γλώσσα (ακόμη και η αγγλική) προσφέρει τη δυνατότητα να εκφράσεις κάποιες απόψεις υπέρ κάποιου, χωρίς απαραίτητως να κάνεις εχθρό κάποιον άλλον. Στην προκειμένη περίπτωση την Κίνα. Μ' αποτέλεσμα να απειλεί ότι θα κόψει τις εμπορικές σχέσεις της με την Αυστραλία. Το νταλαβέρι δηλαδή που είναι εξαιρετικά πολύτιμο για την Οικονομία μας.

**ΚΑΠΑΚΙ** στις επικρίσεις εναντίον του Τράμπ έρχεται και η προχθεσινή δήλωση του Κινέζου διανοούμενου που χαρακτηρίζει αφελείς τους Αυστραλούς και όσους άλλους (... μαζί μ' εμένα) πιστεύουν πως σε περίπτωση που η Κίνα θα μας επιτεθεί η Αμερική θα σπεύσει να μας σώσει.

**ΔΗΛΩΣΗ** που μ' έκανε να θυμηθώ ότι και τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο οι Αμερικανοί τον έβλεπαν για δυό χρόνια από... μακριά. Μέχρι το ιαπωνικό χτύπημα στο Πέλ Χάρμπορ. Οπότε και... προσήλθαν και, σίγουρα, συνέβαλαν στην συμμαχική νίκη.

**ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ** όμως μια κινεζική ή άλλη γειτονική επίθεση εναντίον της Αυστραλίας **ΣΙΓΟΥΡΑ** θα κάνει την Αμερική **ΝΑ ΕΠΕΜΒΕΙ** στο άψε σβήσε! **Σιγά μην αφήσει τους Κινέζους να μάς καταλάβουν και να γίνουν πλό επικίνδυνα ισχυροί λαμβάνοντας ανεξέλεγκτα ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ**, που διαθέτουμε **ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ ΔΩΡΕΑΝ!!**



Πρός το παρόν με το κινεζικό νταλαβέρι τα πάμε μια χαρά!

ERVE BANK OF AUSTRALIA

**RBA cash rate**

reduced for the 2nd month in a row

to record low **1.00%**

**ΑΝ ΕΠΕΦΤΑΝ** μερικά δισεκατομμύρια από την κυβέρνηση (έστω και δανεικά) μέσα στην κοινωνία, με την δημιουργία έργων υποδομής κλπ και ο κόσμος θα ζούσε καλλίτερα και τα λεφτά θα επέστρεφαν αφού οι νέες θέσεις εργασίας θα απέφεραν αύξηση των ποσών που συγκεντρώνονται από την φορολόγηση. Επί πλέον θα είχαμε άμεση αναθεώρηση αυτή της επικίνδυνης πτώσης του επιτοκίου που αποφασίζει η μεγαλοτράπεζα και στερεί κάποιο ποσό που ήλπιζαν να εισπράττουν από τις οικονομίες τους μικρομεσαίοι, συνταξιούχοι κλπ. Αυτή η γνώμη κάποιων που γνωρίζουν ίσως περισσότερα για την Αυστραλιανή Οικονομία απ' όσο καθένας από εμάς.